

Leitungssitzung vom 30.10.2018

Teilnehmer

Name		Funktion	Anwesenheit
Olaf Schulz	OSZ	Wehrführer	ja
Steffen Kriebel	SKL	Stellv. Wehrführer	ja
Christian Gläser	CGR	Zugführer	ja
Florian Schwertz	FSZ	Gruppenführer	ja
Florian Weidt	FWT	Gruppenführer	nein
Björn Kinner	BKR	Schriftführer	ja
Juliane Schwanbeck	JSK	Jugendwart	nein, stellv. Enrico Bull

Termine

04.12.2018	Vorstellung Brandschutzbedarfsplan
04.12.2018	Mitgliederversammlung
08.12.2018	Weihnachtsfeier Jugendfeuerwehr
15.12.2018	Weihnachtsfeier

Thema	Verantwortlich / Terminierung
Die Sitzung wird um 19:45 Uhr, durch den Wehrführer Olaf Schulz, eröffnet.	
Bürgermeister Thorsten Semrau und Bürgeramtsleiter Gerhart Kukla sind als Gäste anwesend.	
Wehrführer Olaf Schulz wertet das Jahres aus, nachfolgend sind die besprochenen Punkte aufgeführt.	
In diesem Jahr sind die Kameraden bereits einer besonderen Belastung ausgesetzt, bisher wurden 162 Einsätze bis Ende Oktober geleistet. Der höchste Stand den die Wehr jemals geleistet hat.	
OSZ weist noch einmal auf die Dringlichkeit der Carportanlage auf dem Gelände hin. Insbesondere Unterstellung MTW	
Gerhart Kukla informiert das für die Beschaffung der neuen DLA(K) entsprechende Zuweisungen eingeworben werden sollen. Landkreis, Land	
Für die neue Sporthalle sollen zeitnah Sporttermine beantragt werden. Unser Bedarf ist umgehend an Gerhart zu melden.	
Anfang 2019 sollen weitere Überlebensanzüge beschafft werden, mit Förderung vom Landkreis.	

OSZ informiert das 2019 weitere Führerscheine ausgeschrieben werden müssen. Es ist Bedarf an weiteren Bootsführern da.	
Eine Vergrößerung der Mülltonne auf dem Feuerwehrgelände stellt kein Problem dar, damit die Kameraden, auch nach privaten Feiern ihren Abfall entsorgen können. Ein entsprechender Antrag ist über den Gerätewart einzustellen.	11/2018 AHR
Die Beschaffung von Schutzbekleidung hat weiterhin Priorität.	
Die Wahl des Gemeindeführers wird auf der kommenden JHV 2019 durchgeführt.	
Die weitere Ausschilderung der Feuerwehrausfahrt wurde beim Landkreis beantragt. Sobald dies durch ist, kann mit der Beschilderung begonnen werden.	
Der Betreiber der BMA Netto Markt soll für eine Verbesserung der Situation sorgen. Dieses Jahr bereits 10x ausgelöst. Gerhart informiert in jedem schreiben über die Pflichten des Betreibers.	
20:15 Gäste verlassen die Sitzung	
Das Protokoll vom Vormonat wird teilweise geprüft, offene Punkte befinden sich am Ende dieses Protokolls.	
Eine 600 Euro Spende, für TH Handschuhe, wurde durch die Edis übergeben	
Der Termin für die Mitgliederversammlung muss auf den 4.12.2018 verschoben werden.	
OSZ informiert das noch eine Datenschutzerklärung mit dem Landkreis geschlossen werden muss. (Auftragsdatenverarbeitung) Fox112	
Stand ELW 1 - Fahrgestell wurde zu FK geliefert	
Dienstplan November	
Jahresdienstplan 2019	
Vorstellung Feuerwehr Gürtelschnalle Vorstand sieht keinen Bedarf, vollständige PSA hat Priorität	
Inbetriebnahme von weitere 5 PA Masken	11/2018 AHR

Anpassung der AAO, RW2 mit zum PKW Brand Vorstand stimmt dafür SKL pflegt dies in die Vorlage vom Aushang ein	11/2018 SKL
EBL fragt nach dem Beginn des nächsten Truppmann Lehrgang auf Amtsebene OSZ Termin derzeit noch nicht bekannt	
FSZ Förderverein Beschaffung von Ausrüstungsgegenstände Diskussion über die Beschaffungen außerhalb der Reihe Am 4.12. soll auch eine Mitgliederversammlung Förderverein stattfinden Beschaffungen im laufenden Jahr	

Bestätigung des Protokolls

Wehführer	
stellv. Wehführer	
Zugführer	
Gruppenführer	
Gruppenführer	
Schriftführer	
Jugendwart	